

EN INSTRUCTIONS FOR USE

! WARNING !

• *This product is for rock climbing and maintaining and is designed to protect the climber from a fall from a height. These activities are inherently dangerous and entail a risk of SERIOUS INJURY and/or DEATH.*

• *It is your decision to practice rock climbing and mountaineering, so you are responsible for your own actions and decisions. Value your safety at all times, and weigh up your capacities and the risks involved.*

• *It is imperative before using this product to read carefully and understand the following instructions and warnings, and familiarise yourself with its proper use.*

• *Any person using this equipment undertakes all risks and full responsibility for any damages or injuries that may arise from its utilisation. If you do not accept this responsibility, do not use the Totem Cam.*

• *The manufacturer and retailer of the Totem Cam explicitly disclaim any and all responsibility and liability (direct, indirect, incidental or other) for any death, injury or damage to any person or property that may arise in relation to the use of this product.*

USING TOTEM CAMS
<ul style="list-style-type: none">Practice placing Totem Cams when you are still on the ground. It is not possible to cover all usage situations in these instructions. We strongly recommend to get qualified instruction. All the trigger to close the cam lobes and insert the Totem Cam in the crack. Lobs first. Release the trigger to allow the cam lobes to make contact with the rock face. It is best for the cam lobes to work at less than half their expansion range, i.e. when they are between 50% and 90% closed (see figure 1). Try to avoid closing them completely, as you will find it difficult to get them out afterwards. Ensure that all the cam lobes make good contact against the rock face, and that the crack beneath the contact point does not open (see figure 2). The Totem Cams work on friction between the rock face and the cam lobes, and any loose shale, dirt, ice or moisture can reduce friction and cause the Totem Cam to slip out the crack.

! WARNING !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

marship laws for a period of three years from purchase. The product will be replaced without charge if, following our inspection, no misuse or alteration is detected. Totem MT offers no other warranty either expressed or implied.

MARKING
<p> 125: Size reference. The number means the approximate covered crack width in inches at 33% expansion range (1,25 given as an example).</p> <p> 13kN: Rated strength (13kN given as an example).</p> <p> CE 0082: CE is the conformity of European PPE regulation and 0082 is the notified body in charge of control production.</p> <p>Notified body for EU type examination: APAVE SUEJUROPE SAS 8 rue Jean-Jacques Vermezzo, Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16, FRANCE</p> <p><i>Notified body number 0082</i></p> <p>Serial number: There is a 8 digit serial number beneath the guide. YY: Production year - MM: Production month DD: Production day - UU: Exclusive number</p>

DE BETRIEBUNGSANLEITUNGEN
<p>! WARNUNG !</p> <ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! WARNUNG !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

VERWENDUNG DER TOTEM-BACKENKLEMMEN
<ul style="list-style-type: none">Oben Sie die Verwendung der Totem-Backenklammen noch auf dem Boden. Es ist in dieser Anleitung unmöglich, alle möglichen Einsatzsituationen zu erklären. Deshalb empfehlen wir wärmeerst, sich von einem Fachmann schulen zu lassen. Ziehen Sie an der Föierung, um die Backen der Klemme zu lösen, und setzen Sie die Totem-Backenklammer mit den Backen nach vorne in die Spalte. Lösen Sie die Föierung, damit die Backen der Klemme mit dem Fels in Kontakt kommen können. Die Backen der Klemme können am besten greifen, wenn sie weniger als zur Hälfte ausgefahren sind, d. h. so dass sie zwischen 50 % und 90 % geschlossen sind (siehe Abbildung 1). Versuchen Sie zu vermeiden, dass sie komplett geschlossen sind, denn so wird es schwer fallen, sie wieder herauszuziehen. Stellen Sie sicher, dass die Backen der Klemme gut am Felsen anliegen und dass sich die Spalte unter der Kontaktstelle nicht öffnet (siehe Abbildung 2). Die Totem-Backenklammer arbeitet mit der Reibung zwischen dem Felsen und den Backen der Klemme. Loser Schiefer, Schmutz, Eis oder Feuchtigkeit können die Reibung vermindern und dazu führen, dass die Totem-Backenklamme aus der Spalte rutscht. Ein Ruck in die Lastrichtung kann helfen, die Backen der Klemme komplett zu öfnen und so die Totem-Backenklamme zu sichern. Der Einsatzbereich ist der Bereich, in dem die Haltekraft mindestens dem der auf der Totem Cam markierten minimalen Haltekraft entspricht. Der Einsatzbereich für jede Größe reicht von den vollkommen geschlossenen Nocken bis zur oberen Grenze des Einsatzbereichs, wie in der entsprechenden Tabelle angegeben.

! WARNUNG !
<ul style="list-style-type: none">Always check the wire ropes for damage before and after each use. Slightly bent wire ropes are still safe, and you can straighten them manually. If the leading wire ropes are kinked or frayed, you must replace the Totem Cam immediately. If the webbing or slitching is frayed, melted or torn, the sling must be replaced. We offer a resling service for Totem Cams. Warning, Dynema has the melting point of 140°C and low friction coefficient (slipperness). If your Totem Cam has sticky action, there are several ways to attempt to improve it. Try the solutions below in this order: <ul style="list-style-type: none">– Check if any of the springs are attempting to pass through the guide. This can result from a severe transversal load (see figure 4). In this case, manually pull down on the spring to separate it from the guide. Then release the spring. – If the springs are severely deformed replace them. We provide a spring replacement service. – Weakened springs can compromise the stability of the placed Totem Cam, and must be replaced. – Straighten manually any bent trigger wire rope or replace it. Trigger wire ropes can be replaced with polypropylene tube and tennis cord. However, we recommend you use our trigger wire rope replacement service. – CLEANING: Clean the Totem Cams every time they are used near the sea. Place the trigger under a jet of cold water and pull it repeatedly. Repeat the operation with the axle and spring zones if necessary. Dry the Totem Cam completely, avoid direct sunlight and do not use heat sources. Use a watery wax lube solution to lubricate the axle and spring zones after washing, and wipe away excess. – Another factor that can be faulty positioning of the leading wire ropes on the cam lobes. This occurs only rarely, and does not compromise the strength of the device. The leading wire rope closer to the cam lobe protruding edge, should go under the pin (see figures 13 and 14). If any of the leading wire ropes on your Totem Cam is wisted as shown in figure 14, untwist the wire rope manually. – We recommend you carry Totem Cams at the top of your rig, to prevent any undesirable bending

! WARNUNG !
<ul style="list-style-type: none">Die Drahtseile oder Schlinge der Totem-Backenklemme können beschädigt werden, wenn sie über scharten Felskanten belastet werden. Scharte Kanten sollen soweit wie möglich vermieden werden. Die Totem-Backenklamme kann immer noch verwendet werden, selbst wenn die geraden Plastikschritte zum Schutz der Drahtseile beschädigt sind. Sind die Drahtseile aber abgenickt oder durchgeschwächt, muss die Totem-Backenklamme ausgetauscht werden. Ist die Schlinge beschädigt, sollten Sie sie austauschen. Ein schwerer Sturz kann das Plastik an den Schlingenbefestigungsstellen beschädigen. Stellen Sie Sie sicher dass das innere Drahtseil nicht zu sehen ist. In dies der Fall, muss die Totem-Backenklamme ausgetauscht werden. Vertrauen Sie Ihr Leben nicht einer einzigen Sicherung an. Versagt diese Sicherung, können Sie einen gefährlichen Sturz eriden. Sichem Sie sich doppelt ab. Ein Absturz beim Klettern kann Kräfte verursachen, die größer sind als die Festigkeit der Totem-Backenklamme. Um diese Gefahr zu verringern, sollten Sie dynamische Sicherungen sowie Fallkörner einsetzen und eine übermäßige Reibung zwischen Seil und Felsen vermeiden. Besondere Vorsicht ist bei Beginn des Anstiegs und mit den kleinsten Totem-Backenklammen geboten.

! WARNUNG !
<ul style="list-style-type: none">Prüfen Sie vor und nach jedem Einsatz die Drahtseile immer auf Schäden. Eine geringtägige Begiegung der Drahtseile ist sicher und es besteht die Möglichkeit, sie von Hand geradezuziehen. Sind die Last tragenden Drahtseile abgenickt oder durchgeschwächt, ist die Totem-Backenklamme unmittelbar zu ersetzen. Ist der Gurtslot oder eine Naht durchgeschwächt, geschworen oder verdreht, muss die Schlinge ausgetauscht werden. Wir bieten einen Austauschservice für die Schlingen der Totem-Backenklammen an. Achtung, Dynema hat einen Schmelzpunkt von 140 °C und einen niedrigen Reibungskoeffizienten (Rutschigkeit). Arbeite die Totem-Backenklamme nicht mehr leichtgängig, gibt es verschiedene Möglichkeiten, dies zu beheben zu versuchen. Versuchen Sie es mit den unten genannten Lösungen in der angegebenen Reihenfolge:

! WARNUNG !
<ul style="list-style-type: none">Prüfen Sie, ob eine der Federn die Führung zu durchbohren versucht. Das kann nach Wiederholen Querbelastungen auftreten (siehe Abbildung 4). Ziehen Sie in diesem Fall die Feder von Hand nach unten, um sie von der Führung zu trennen. Lassen Sie dann die Feder wieder los. <ul style="list-style-type: none">– Sind die Federn stark verformt, müssen sie ausgetauscht werden. Wir bieten als Service den Federersatz an. Geschwächte Federn können die Stabilität der eingesetzten Totem-Backenklemme beeinträchtigen und müssen ausgetauscht werden. Begründen Sie von Hand eventuelle Verbiegungen des Drahtseils der Föierung oder tauschen Sie es aus. Die fixierenden Drahtseile können durch einen Polymärid- oder Polyurethanschlauch und Tennisballen ersetzt werden, wie empfohlen aber die Inanspruchnahme unseres Dienstes zum Austausch der fixierenden Drahtseile. REINIGUNG: Reinigen Sie die Totem Cams jedes Mal, wenn sie in der Nähe des Meeres verwendet werden. Halten Sie die Föierung unter einen Strahl mit lauwarmem Wasser und ziehen Sie wiederholt durch. Wiederholen Sie diese Schritle bei Bedarf mit dem Achs- und Federbereich. Lassen Sie die Totem-Backenklamme komplett trocken, wobei direktes Sonnenlicht zu vermeiden ist. Verwenden Sie keine Hitzequellen. Verwenden Sie eine wässrige Wäscherlösung als Schmieröl für die Achsen- und Federbereiche nach dem Waschen und entfernen Sie überschüssiges Seife mit milch mit einem Tuch. Ein weiterer Faktor kann die unrichtige Position der Last tragenden Drahtseile an den Backen der Klemme sein. Dies tritt aber nur selten ein und beinträchtigt nicht die Tragkraft des Geräts. Der hervorstehende Rand des näher an den Backen der Klemme liegenden. Last tragenden Drahtseils muss unter dem StH durchgehenden (Abbildungen 13 und 14). Ist eines der Last tragenden Drahtseile der Totem-Backenklamme verdreht, wie in Abbildung 14 gezeigt, müssen Sie es von Hand wieder richtig drehen. Wir empfehlen, die Totem-Backenklammen im Rückbau sofort zu befordern, um unerwünschte Verbiegungen der Drahtseile, Federn und Backen der Klemme zu vermeiden. Die Totem-Backenklammen muss zur Lagerung vollkommen trocken sein und an einem dunklen, gut belüfteten, sauberen und chemisch neutralen Ort entfernt von Wärmequellen, hoher Feuchtigkeit und jeder Art von ätzenden Substanzen gelagert werden.

! WARNUNG !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

QUALITÄT UND ZERTIFIZIERUNGEN
<ul style="list-style-type: none">Totem Cam is geotified according to verordnung (EU) 2016/425 en voldøet aan de EN12276:2013 norm. Onze EU-veklaring is vinden: <i>https://www.totem.com/documents/EU_declaration_of_conformity_TotemCam.pdf</i> Jede Totem-Backenklamme wurde bis zu 60 % der ausgewiesenen Festigkeit auf Zug getestet. Auf diese Weise werden die an den Backen der Klemme befestigten Drahtseile gespannt und in die richtige Form gebracht. Ist Ihre neue Totem-Backenklamme leichtgängig und funktioniert sie einwandfrei, wurde sie eindeutig auf Zug getestet. Jede Totem-Backenklamme ist unter der Führung mit einer einmaligen Seriennummer versehen. Die ersten vierlen Ziffern zeigen das Herstellungsjaar (YY) und den Monat (MM) an. Anhand dieses Codes können wir die Rückverfolgbarkeit aller Teile der Totem-Backenklamme gewährleisten und das Materialis ermitteln, das für jeden Teil Ihrer Totem-Backenklamme verwendet wurde sowie die damit verbundenen Testergebnisse.

MAINTENANCE ET ENTRETIEN
<ul style="list-style-type: none">Vérifiez systématiquement les câbles métalliques pour vous assurer qu'ils ne sont pas endommagés avant et après chaque utilisation. Si les câbles métalliques sont tordus ou effilochés, cependant, le Totem Cam doit être remplacé. Si l'éléage est abîmé, remplacez-le également. Une forte chute peut endommager les points de fixation de l'élingue. Assurez-vous que le câble métallique interne n'est pas visible. Si c'est le cas, remplacez le Totem Cam. Ne rasquez pas votre vie en vous contentant d'un seul élément de protection. Si le dysfonctionnement de l'élément de protection est susceptible d'entraîner une chute dangereuse, doublez la protection. Une chute en pleine escalade peut être très violente que la force de résistance du Totem Cam. Pour réduire ce risque, utilisez un assuage d'origine, des amortisseurs et évitez toute friction excessive entre la corde et la roche. Il est conseillé de faire preuve d'une attention toute particulière au début de la descente et avec les Totem Cam de la partie supérieure. Ne positionnez pas le Totem Cam en bord de fissure, en particulier sur les roches les moins solides. Si les câbles métalliques ou l'élingue du Totem Cam peuvent être endommagés s'ils sont placés sur des roches aux extrémités angulaires. Évitez les extrémités angulaires dans la mesure du possible.

! WARNUNG !
<ul style="list-style-type: none">Die Last tragenden Kabel abgeknickt oder durchgeschwächt sind. Die Backenklammen bei einem Sturz beschädigt wurden. Der Plastikabschnitt am Ansatzpunkt der Schlinge beschädigt ist und das innere Drahtseil sichtbar ist. Die Achse oder der Schaft verbogen ist. Die Backen der Klemme verschlissen sind, so dass das Halteholz des fixierenden Drahtseils beschädigt ist. Ersetzen Sie geschwächte oder stark verformte Federn. Ersetzen Sie durchgeschwächte, geschwotrene oder verdrehte Schlingen. Ersetzen Sie abgenickte oder durchgeschwächte Föierungsdrahtseile. Die erwartete Nutzungsdauer der Totem-Backenklammen beträgt 5 Jahre ab dem ersten Einsatz.

! WARNUNG !
<ul style="list-style-type: none">Die Produkte von Totem MT werden dem ursprünglichen Einzelhandelskäufer gegenüber gegen Material- und Fertigungsängel über einen Zeitraum von drei Jahren ab dem Kaufdatum gewährleistet. Das Produkt wird kostenlos ausgetauscht, wenn nach unserer Prüfung keine unsachgemäße Verwendung oder Veränderung festgestellt wurde. Totem MT übernimmt keine weiteren ausdrücklichen oder impliziten Garantien.

! AVERTISSEMENT !
<p> 125: Größenangabe. Die Ziffer ist die ungefähre abgedeckte Spaltenbreite in Zoll bei 33 % Ausdehnungsbereich (1,25 Zoll als Beispiel).</p> <p> 13kN: Nennstärke (13 kN dienen als Beispiel).</p> <p> CE 0082: CE steht für die Konformität der europäischen PSA-Verordnung und 0082 ist die benannte Stelle, die die für die Produktionskontrolle zuständig ist.</p> <p>Benannte Stelle für UE-Baumusterprüfung: APAVE SUEJUROPE SAS 8 rue Jean-Jacques Vermezzo, Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16, FRANCE</p> <p><i>Nummer der gemeldeten Stelle: 0082</i></p> <p>Seriennummer: Unterhalb der Führung befindet sich eine achtstellige Zahl. YY: Produktionsjahr - MM: Produktionsmonat DD: Produktionsstag - UU: Exklusive Zahl</p>

UTILISATION DES TOTEM CAM
<ul style="list-style-type: none">Entraînez-vous à placer le Totem Cam lorsque vous êtes au sol. Il n'est pas possible d'aborder toutes les situations dans lesquelles ce produit peut être utilisé dans les présentes instructions. Nous recommandons vivement de bénéficier des instructions d'un professionnel. Appuyez sur la gâchette pour fermer les bossages de came et insérez le Totem Cam dans la fissure, bossages adroés, pour entrer en contact avec le rocher. Il est préférable de faire fonctionner les bossages de came à moins de la moitié de leur plage d'expansion, lorsqu'ils sont fermés à 50 % - 90 % par exemple (voir figure 1). Évitez de les fermer complètement car vous auriez du mal à les ressortir ensuite. Assurez-vous que tous les bossages de came sont bien en contact avec le rocher et que la fissure en dessous du point de contact ne s'ouvre pas (voir figure 2). Le Totem Cam fonctionne sous l'effet de friction du rocher avec les bossages de cameet toute forme de schiste argileux, possédant, gel ou d'humidité peut réduire la friction et entraîner le glissement du Totem Cam en dehors de la fissure. Tirez dans la direction de chargement souhaité peut contribuer à l'ouverture complète des bos-

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Prüfen Sie vor und nach jedem Einsatz die Drahtseile immer auf Schäden. Eine geringtägige Begiegung der Drahtseile ist sicher und es besteht die Möglichkeit, sie von Hand geradezuziehen. Sind die Last tragenden Drahtseile abgenickt oder durchgeschwächt, ist die Totem-Backenklamme unmittelbar zu ersetzen. Ist der Gurtslot oder eine Naht durchgeschwächt, geschworen oder verdreht, muss die Schlinge ausgetauscht werden. Wir bieten einen Austauschservice für die Schlingen der Totem-Backenklammen an. Achtung, Dynema hat einen Schmelzpunkt von 140 °C und einen niedrigen Reibungskoeffizienten (Rutschigkeit). Arbeite die Totem-Backenklamme nicht mehr leichtgängig, gibt es verschiedene Möglichkeiten, dies zu beheben zu versuchen. Versuchen Sie es mit den unten genannten Lösungen in der angegebenen Reihenfolge:

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Prüfen Sie, ob eine der Federn die Führung zu durchbohren versucht. Das kann nach Wiederholen Querbelastungen auftreten (siehe Abbildung 4). Ziehen Sie in diesem Fall die Feder von Hand nach unten, um sie von der Führung zu trennen. Lassen Sie dann die Feder wieder los. <ul style="list-style-type: none">– Sind die Federn stark verformt, müssen sie ausgetauscht werden. Wir bieten als Service den Federersatz an. Geschwächte Federn können die Stabilität der eingesetzten Totem-Backenklemme beeinträchtigen und müssen ausgetauscht werden. Begründen Sie von Hand eventuelle Verbiegungen des Drahtseils der Föierung oder tauschen Sie es aus. Die fixierenden Drahtseile können durch einen Polymärid- oder Polyurethanschlauch und Tennisballen ersetzt werden, wie empfohlen aber die Inanspruchnahme unseres Dienstes zum Austausch der fixierenden Drahtseile. REINIGUNG: Reinigen Sie die Totem Cams jedes Mal, wenn sie in der Nähe des Meeres verwendet werden. Halten Sie die Föierung unter einen Strahl mit lauwarmem Wasser und ziehen Sie wiederholt durch. Wiederholen Sie diese Schritte bei Bedarf mit dem Achs- und Federbereich. Lassen Sie die Totem-Backenklamme komplett trocken, wobei direktes Sonnenlicht zu vermeiden ist. Verwenden Sie keine Hitzequellen. Verwenden Sie eine wässrige Wäscherlösung als Schmieröl für die Achsen- und Federbereiche nach dem Waschen und entfernen Sie überschüssiges Seife mit milch mit einem Tuch. Ein weiterer Faktor kann die unrichtige Position der Last tragenden Drahtseile an den Backen der Klemme sein. Dies tritt aber nur selten ein und beinträchtigt nicht die Tragkraft des Geräts. Der hervorstehende Rand des näher an den Backen der Klemme liegenden. Last tragenden Drahtseils muss unter dem StH durchgehenden (Abbildungen 13 und 14). Ist eines der Last tragenden Drahtseile der Totem-Backenklamme verdreht, wie in Abbildung 14 gezeigt, müssen Sie es von Hand wieder richtig drehen. Wir empfehlen, die Totem-Backenklammen im Rückbau sofort zu befordern, um unerwünschte Verbiegungen der Drahtseile, Federn und Backen der Klemme zu vermeiden. Die Totem-Backenklammen muss zur Lagerung vollkommen trocken sein und an einem dunklen, gut belüfteten, sauberen und chemisch neutralen Ort entfernt von Wärmequellen, hoher Feuchtigkeit und jeder Art von ätzenden Substanzen gelagert werden.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das Felsklettern und Bergsteigen ausgelegt und soll den Kletterer bei einem Sturz aus der Höhe schützen. Diese Tätigkeiten sind an sich gefährlich und bergen das Risiko von schweren Verletzungen und/oder können zum Tod führen. Es ist Ihre Entscheidung, dem Felsklettern und Bergsteigen nachzugehen, also sind auch Sie für Ihre eigenen Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Beurteilen Sie immer Ihre Sicherheit und wägen Sie Ihre Fähigkeiten und die jeweils auftretenden Risiken ab. Jeder Benutzer ist verpflichtet, vor der Verwendung dieses Produkts die nachstehende Verwendungsanleitung und Warnungen aufmerksam zu lesen und zu verstehen, und sich mit den korrekten Bedingungen des Geräts vertraut zu machen. Jeder, der dieses Gerät verwendet, trägt sämtliche Risiken und haftet für alle eventuellen Schäden oder Verletzungen, die auf Grund der Verwendung entstehen können. Akzeptieren Sie diese Verantwortung nicht, dürfen Sie die Totem-Backenklammer nicht verwenden. Der Hersteller und die Verkäufer der Totem-Backenklammer lehnen ausdrücklich jede (direkte, indirekte, zufällige oder anders geartete) Haftung und Verantwortung für Tod, Verletzung oder Schäden an Personen oder Eigentum ab, die im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produkts entstehen können.

! AVERTISSEMENT !
<ul style="list-style-type: none">Dieses Produkt ist für das F

El **Rango Operacional** es el rango de aperturas para el cual la resistencia es al menos equivalente a la resistencia marcada en el Totem Cam. El Rango Operacional para cada talla de Totem Cam se extiende desde leves completamente cerradas hasta el límite superior del Rango Operacional detallado en la Tabla de Especificaciones.

- No use el Totem Cam con las leves casi abiertas. Una pequeña fuerza transmitida por la cuerda podría mover el aparato hacia una posición en la que no soportaría una caída. Use un Totem Cam mayor.

- Alínie el Totem Cam con la dirección prevista de la carga (vea la **figura 3**).
- No use el Totem Cam en fisuras poco profundas, donde la cabeza del Totem Cam no pueda ser alineada con la dirección prevista de la carga (vea la **figura 4**). En esta situación la resistencia es inferior y también es más fácil que el aparato se salga.

- Los Totem Cam no pueden funcionar como empotrador pasivo por lo que no deben utilizarse como el mosquetón como en las **figuras 8** **9** **10** y **11**.
- Conectando un mosquetón directamente a un punto de los que tira la cinta, se cargarán únicamente dos leves (ver **figura 12**). No use el Totem Cam de esta manera para protegerse de una caída. Su estabilidad es inferior y la resistencia la media. Emplazamientos de los que se cargan sólo dos leves, pueden ser útiles para soportar el peso del cuerpo en la escalada artificial.

- Tenga cuidado en fisuras formadas por bloques sueltos. El Totem Cam multiplica la fuerza hacia los pedros de la fisura. Esto puede hacer que el bloque caiga y el aparato se salga y/o el bloque entero caiga.
- No ponga el Totem Cam muy cerca del borde de la fisura, especialmente en rocas blandas.
- Los cables y cintas de los Totem Cam pueden dañarse si son cargados sobre bordes de roca afilados. Este tipo de bordes deben, en la medida de lo posible, evitarse. El Totem Cam es todavía seguro aunque los tubos de plástico que recubren los cables están dañados. Si los cables están dañados el Totem Cam debe ser inmediatamente retirado. Si la cinta está dañada, cámbiela.
- En una caída severa, pueden dañarse las protecciones de plástico de donde tira la cinta.

Aségrese que el cable del interior no es visible. Si ese fuera el caso, el Totem Cam debe ser retirado inmediatamente.

- No confíe su vida en un único punto de protección. Si el fallo de un punto de protección entrañaría una caída peligrosa, doble la protección.
- En una caída pueden darse fuerzas mayores a la resistencia del Totem Cam. Para reducir ese riesgo, asegure de manera dinámica, use cintas dispasivos y evite un rozamiento excesivo entre la cuerda y la roca. Se debe tener especial cuidado al principio del largo y con los Totem Cam más pequeños:

MANTENIMIENTO

- Revise el estado de los cables antes y después de cada uso. Cables ligeramente torcidos son aún seguros y puede enderezarlos a mano. Si los cables de carga están severamente torcidos y/o deshilachados, debe retirar el Totem Cam de inmediato.
- Si la cinta o la costura están deshilachadas o quemadas, la cinta debe ser reemplazada. Ofrecemos servicio de recambio de cintas para los Totem Cam. Atención, el punto de fusión de la Dyneema es de 140°C y tiene un bajo coeficiente de fricción (deslizamiento).
- Si u Totem Cam pierde el tacto suave, puede intentar mejorarlo siguiendo, en el orden propuesto, los siguientes pasos:

- Revise que ningún muelle esté intentando colarse a través de la guía. Esto puede resultar de una carga transversal severa (vea la **figura 4**). En ese caso, agarde el muelle con los dedos y tire de él hacia abajo, separándolo de la guía. Después vuelva a soltarlo.
- Si los muelles están severamente retorcidos, reemplácelos. Ofrecemos servicio de recambio de muelles.
- Los muelles que hayan perdido fuerza deben ser reemplazados.
- Si los cables de gallo están retorcidos, enderezalos a mano o reemplácelos. Los cables de gallo pueden ser reemplazados por cuerda de rayeta de tenis y tubo de polietileno o poliamida. De todas maneras, le recomendamos que use nuestro servicio de recambio de cables de gallo.
- LIMPIEZA:** Limpiar los Totem Cams cada vez que se usen cerca del mar. Ponga el gallo debajo de un chorro de agua tibia y acciònelo repetidamente. Replia la operación con las zonas del eje y de los muelles si lo considera necesario. Después, seque el Totem Cam completamente evitando la exposición directa al sol y las fuentes de calor y finalmente, lubrique con lubricante de base cera las zonas de los muelles y el eje.
- Fíjese que los cables de carga tiran de de las lavas en su posición correcta. Es raro que estos cables dejen la posición correcta y, en cualquier caso, la resistencia del aparato no se ve afectada. El cable que va pegado al borde saliente de la leva, debe ir hacia debajo del pasador (**figuras 13** y **14**). Si alguno de los cables de carga están como en la **figura 14**, devuélvalo a su posición original manualmente.

- Le recomendamos que transporte sus Totem Cams en la parte superior de la mochila, para evitar que sufran fuerzas que puedan forzar los cables, muelles o lavas.
- Los Totem Cam deben ser almacenados una vez secos, en un lugar oscuro, ventilado, limpio y químicamente neutro, separado de fuentes de calor, elevada humedad y cualquier tipo de agente corrosivo.

REEMPLAZA EL TOTEM CAM SI:
<ul style="list-style-type: none">Los cables de carga están dañados o deshilachados. Las lavas han resultado dañadas en una caída. Una de las piezas de plástico donde apoya la cinta está dañada, de manera que el cable del interior queda visible. El vástago o el eje están torcidos. Las lavas están tan gastadas, que el agujero donde se amarra el cable de gallo está dañado. Reemplace los muelles que hayan perdido fuerza e están deformados. Reemplace las cintas que están desgarradas, deshilachadas o quemadas. Reemplace los cables de gallo severamente doblados o deshilachados. El vida estirada del Totem Cam es de 5 años desde su primer uso.
CALIDAD Y CERTIFICACION
<p>Totem Cam está certificado según directiva UE 2016/425 y la norma EN12276:2013. La declaración de conformidad está disponible en: https://www.totemmt.com/documents/EU_declaration_of_conformity_TotemCam.pdf</p>

<div> <div> Totem[®]: Logo y Marca.</div> <div>1.25: Tamaño. El número hace referencia aproximadamente a la apertura del aparato al 33% de su rango, en pulgadas (1.25 como ejemplo).</div> </div>
<div> <div> ! ATENCION!</div> <div> <ul style="list-style-type: none"><i>Aquest producte s'utilitza a l'escalada i muntanyisme i està dissenyat per protegir l'escalador d'una caiguda d'alçada. Aquestes activitats són perilloses i comporten risc d'ACCIDENTS GREUS I/O MORTALS.</i> <i>Vostè decidirà practicar aquestes activitats, per tant és responsable de les seves accions i decisions. Valori constantment la seva seguretat, atenció les seves capacitats i el risc.</i> <i>Llegiri atentament aquestes instruccions i familiaritzi amb l'ús adequat del producte abans de la seva utilització.</i> <i>Tota persona que utilitzi aquest producte assumeix tots els riscos i responsabilitats o lesions que puguin produir-se amb el seu ús. Si no accepta aquestes responsabilitats no utilitzi el Totem Cam.</i> <i>El fabricant, distribuïdors i minoristes no accepten cap responsabilitat de qualsevol lesió que pugui produir-se en relació a l'ús d'aquest producte.</i> </div> </div>
<div> <div> US DOLS TOTEM CAMS</div> <div> <ul style="list-style-type: none">Practicat amb els Totem Cam prop vos terra on no pateixi cap risc. No és possible recollir en aquestes instruccions totes les possibles condicions d'ús. Recomanem que rebí instrucció qualificada. Tiú del gallet per tancar les lleves i lligi el Totem Cam a la fissura, les lleves en primer lloc. Dèixi ara el gallet per a que les lleves s'obri i faci contacte amb la roca. Es més segur que les lleves quedin amb una obertura inferior al 50%. (observi la figura 1) Eviti ficarlo tanca del tot ja que resultarà difícil la seva extracció. </div> </div>
<div> <div> REEMPLAZO</div> <div> <ul style="list-style-type: none">Practicat amb els Totem Cam prop vos terra on no pateixi cap risc. No és possible recollir en aquestes instruccions totes les possibles condicions d'ús. Recomanem que rebí instrucció qualificada. Tiú del gallet per tancar les lleves i lligi el Totem Cam a la fissura, les lleves en primer lloc. Dèixi ara el gallet per a que les lleves s'obri i faci contacte amb la roca. Es més segur que les lleves quedin amb una obertura inferior al 50%. (observi la figura 1) Eviti ficarlo tanca del tot ja que resultarà difícil la seva extracció. </div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Detajo de la guía hay un número de ocho dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guia hi ha un nombre de vuit dígitos YY. Any de producció - MM. Mes de producció DD. Dia de producció - UU. Nombre exclusiu</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 13322 MARSEILLE Cedex 16. FRANCE</div> <div>Número de serie: Sota de la guía hi ha un número de vuit dígitos YY. Año de producción - MM. Mes de producción DD. Día de producción - UU. Número exclusivo</div> </div>
<div> <div> ORGANISMO NOTIFICADO PARA EL EXAMEN DE TIPO UE: APAVE SUDÉUROPE SAS</div> <div>8 rue Jean-Jacques Vernaazza. Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 1</div></div>